

Изјава Александра Вулина која је службено објављена на сајту српског министарства одбране о томе да Рама ради на стварању велике Албаније, коју само уједињени Срби могу да зауставе, те да оно што међународна заједница да Албанцима се не може забранити Србима, изазвала је реакције косовских званичника и албанског премијера Едија Рама.



**"Да ли је ово мим?"**

Згрозио сам се кад сам схватио да се Вулин не шали

Након што је јуче на твитеру свом колеги Александру Вучићу поставио питање да ли се ради о миму, уз исечак са сајта српског министарства одбране, у којем се за Албанце у српском језику користи и пежоративно име "Шиптари", Рама је у свом накнадном

обраћању јавности навео да се "згрозио" након што је сазнао да то ипак није шала.

"Да не постоји могућност да изјава једног члана владе 2020. године дође из тако разузданих уста и тако мрачног ума. Тада сам схватио да то није мим", преноси Зери писање албанских медија.

### **"Преживеле Милошевићеве убице данас у Београду"**

Рама, пише "Косев", каже да су војници Слободана Милошевића извршили етничко чишћење на Косову, да се оне убице које су преживеле, налазе у Београду, док је ОВК ослободилачка формација.

**"Што се ОВК тиче, они су ослободиоци, а не убице. Убице су у Београду. Они не могу да промене једноставну чињеницу – Косово није напао Србију. Нису косовски тенкови отворили пут војсци за етничко чишћење. Били су то војници Слободана Милошевића. Редовна војска која је употребљена за силовање и етничко чишћење", преноси Зери део Раминог говора.**

Он је истовремено нагласио да је "добро" то да, док га у Србији оптужују да ради за велику Албанију, албански екстремисти у Приштини оптужују да ради за Велику Југославију.

"Био сам врло јасан. Регионални шенген поставља четири услова Европске уније. Први услов је слобода Брисела у којој се људи могу нон-стоп, без задржавања кретати преко граница. Желимо да уклонимо границу и са Србијом, а албански екстремисти ово не воле. Циљ им је да данас буду таоци у канцама прошлости", објаснио је сада Рама, преноси даље Зери.

### **Вулин: Рама наставио свој рад на стварању "Велике Албаније"**

